## 王海媚

### 在世界舞台打梦想之球

见习记者 施琦 记者 黄丽云

她从小喜欢打篮球,长大后用自己挚爱的篮球为国争光,她作为中国三人女篮第一替补出征东 京奥运会 她就是来自我市高楼镇的国家级运动健将、浙江稠州女篮队队员王海媚。

王海媚虽然长年身处异乡 但她一直很关注家乡体育事业的发展。我知道瑞安代表团在温 州市第17届运动会中得了多项第一 ,尤其女篮赢得四项大满贯 ,包揽全部单项的第一名 ,当时 我是跟着获奖的运动健儿们一起欢呼的。 王海媚说。

#### 刻苦训练

#### 渴望为国家荣誉而战

2021年7月3日,中国篮协公布东京奥运会三人 篮球女篮项目参赛运动员名单 ,王海媚作为第一替补 拿到了东京奥运会的入场券。东京奥运会上 ,中国三 人女篮过关斩将 最终获得铜牌。这是中国篮球时隔 29年重返奥运会领奖台 意义非凡。

谈及东京奥运会的经历 ,王海媚依旧难掩心中的 激动 她把这段珍贵的经历总结为两个关键词 荣幸

非常荣幸能够进入女子三人篮球项目的大集体 和奥运会六人大名单 ,虽然未能上场 ,但这将成为我今 后奋力追逐的目标。 王海媚说 ,一路走来 ,非常感谢国 家提供的良好平台和家乡人民的支持,让她能够展示 自我,今后要更加努力地训练,为国家、家乡争光。

2019年,王海媚入选女子篮球国家队。站在篮球 的最高殿堂里与高水平的球员切磋竞争,是我小时候 的梦想。王海媚说,当梦想变成实现时,她在紧张之 余更多的是激动和兴奋。

同年,她代表U23(23岁以下)国家女篮参加世界 沙滩运动会 ,最后一场对阵巴西时 ,她和队友背水一



扫一扫,看图文

战 ,最终以17:13的优势获 得铜牌,这是她第一次在世 界赛场上拿奖牌。当王海 媚站在领奖台上时,她再次 坚定自己的职业目标:刻 苦训练,取得更大的胜利, 为国家荣誉而战。

#### 心系家乡

#### 盼为瑞安体育事业献力

王海媚9岁就开始接触篮球,在东山小学读书时 经常参与校队比赛, 五年级被当时的市少体校教练陈 旭一眼相中,此后开始了专业的篮球训练。在陈旭教 练的启蒙下,王海媚见识了到真正的篮球竞技,完成 了从 玩球 到 打球 的思想变化 开始憧憬登上更高

2008年,11岁的王海媚被送到温州市体育运动 学校进行更专业的训练,师从篮球高级教练赵茂勇。 很快,王海媚迎来了人生的第一个考验 浙江省女 子篮球队选拔,但她因为身体原因而落选。出于对高 水平竞技的渴望,王海媚在训练中更加认真、更加勤 奋。一年后,王海媚成功入选浙江省女子篮球队,开 启了篮球之路的重要阶段。

进入省队后 ,王海媚的生活便简化为以训练场为 中心的两点一线 在瑞安的时间越来越少了。十余年 来,她每年待在瑞安的时间加起来只有一个星期左 右。尽管如此 老家瑞安依然是她征战赛场背后最温 暖的港湾。她时常想念家乡的亲人、家乡的小吃 这些都是她回忆里最温暖的元素,也是最能给予她力

2020年初,新冠疫情爆发,回家过年的王海媚和 大多数人一样被 困 在家里。那是我打球以来最长 的一个假期!王海媚说,那两个月里,她一边陪伴父 母 ,一边在线上打卡训练 ,同时也有机会深入体会瑞 安的发展变迁。

疫情形势缓和后,她回归球队,又全身心投入训



→ 物名傳編,高楼镇人,1997年1月出生,中 三人制篮球运动员 浙江稠州女篮队 员。2013年开始代表国家队出战,夺得U16 国青女篮亚青赛冠军 ,2014年代表 U18 国青 女篮夺得亚青赛冠军 ,2015年代表 U19 国青 女篮夺得世锦赛第七名,2019年代表U23国 家女篮参加世界沙滩运动会获得第三名。

练,备战东京奥运会,但东京奥运会因日本严重的疫 情延期,再后来她腰伤严重到需要父母陪同照顾 那一年,她对自己感到了迷茫。

我虽然感到过迷茫,但从未想过要放弃。回忆 起当时的情景,王海媚斩钉截铁地说,篮球是她的生 命,她还要用篮球为家乡争光。

王海媚生在瑞安,她的篮球之梦亦始于瑞安,站 在前辈的肩膀上,她看到了更大的球场。她希望,将 来能有一天回到瑞安,用自己的力量在家乡推广好三 人篮球运动,为瑞安体育事业发展做贡献。

### 稻虾综合种养效益好 稻虾米获评 2021年浙江好稻米 金奖

本报讯(记者林长凯)近日,由省农业农村厅、省 粮食和物资储备局主办的 2021年浙江好稻米 评比 结果出炉 瑞安市浩丰农业科技有限公司生产的瑞香 稻虾米获得金奖 是温州地区唯一获奖的稻米品牌。

据了解,浙江好稻米 评比活动被誉为全省大 米界的 武林大会 。本次评比活动全省各地共有 117个主体的139个稻米产品参评,由农业农村部 稻米及制品检测中心进行稻米理化品质、食味品 质、安全指标等方面检测,并由浙江大学、浙江省农 科院、浙江省种子管理总站、浙江省粮油产品质检 中心和中国水稻研究所专家组成的专家组根据相 关检测结果,对参评品牌稻米颗粒完整度、气味、适 口性、安全指标等方面进行综合评审,最终确定全 省15个产品获金奖、20个产品获优质奖。

这份省级金奖 对我们农业科技公司来说 意 义非凡。首次获得金奖荣誉的瑞安市浩丰农业科技 有限公司负责人倪学权介绍 公司在2017年开始进 行稻虾综合生态种养 把传统的 卖稻米 转变为与 时俱进的 卖品牌绿色稻米 走上了一条优质化、绿 色化、品牌化和产业化方向的稻米生产新路子。

据了解 稻虾综合种养是指在稻田里养殖小龙 虾 利用小龙虾驱除稻田里的虫害 改善稻田里的水 质,这样既减少了农药的使用,又增加了农民的收 入。现在人们非常重视食品安全 稻虾综合种养是 生态种养模式 少施用农药 不用复合肥 稻米吃起 来口感也更好。倪学权表示。

目前 ,倪学权在云周街道采用稻虾综合种养的 方式种植了21公顷水稻。稻田里养殖的小龙虾实 现年产值 135 万元,一年还能收获稻谷 13.3 万公 斤、稻谷测产每公顷0.755万公斤、大米产值达43 万多元。此外,通过生态种养及绿色防控,化肥、农 药减量节本55%以上。

下一步,倪学权将以此次获评荣誉为契机,持 续靶向粮食生产降本增效、外延产业扩容增值目 标 进一步做大做强高品质优质稻米 产储加销 循 环链 打响我市现代农业品牌知名度。

据悉,我市历来重视粮食生产,更注重粮食质 量。去年,全市粮食面积近1.7万公顷,总产量达11 万多吨 粮食质量也逐年提升。





瑞安农商银行助力乡村振兴









年化利率(单利)3.85%起



年化利率(单利)4.35%起



抵押类额度最高 1000万元

0





惠河(中行

# 绑卡消费 优惠缤纷



京东支付 首绑满10.01元立减10元

屈臣氏微信支付 周末满60元立减20元

新客户消费赠礼 99元返50元微信立减金

喜茶微信支付 周末满30元立减10元

快捷支付1倍积分



**②** 网类团支付





全民普惠